

Орбакайте Кристина

10.11.97

Мир новостей - 1997.  
-10 ноября - с. 21

### **КРИСТИНА ОРБАКАЙТЕ ГОТОВА РАССКАЗАТЬ ИСТОРИЮ АНГЕЛОВ**

Популярная певица Кристина Орбакайте решила уехать из Москвы! В настоящее время Кристина находится в столице Казахстана.

Алма-Ату госпожу Орбакайте пригласил кинорежиссер Абай Карпыканов, предложив актрисе роль в своем фильме "Подлинная история ангелов". Очевидно, режиссера поразило ангельское терпение, с которым Кристина перенесла развод с Владимиром Пресняковым, и он решил дать ей роль ангела.

Скорее всего, с порученной работой она справится, ведь всем еще памятен ее актерский дебют в кинофильме "Чучело". Картину планируется закончить уже через месяц. Премьера должна состояться на будущем фестивале в Берлине. Самое неприятное во всей этой истории то, что после окончания съемок госпожа Орбакайте не собирается возвращаться в Москву, где ее, как ей кажется, почему-то не очень жалуют.

